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Lektor, expert na Microsoft Excel, držitel prestižního ocenění 
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Úroková sazba 10% lze i 0,1 Sazba

0 Pro první rok

1 Pro druhý rok

Počet období 2 na 2 roky Pper

Současná hodnota -200,000 ona půjčka Souč
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20,000

10,000

Pavel Lasák - 2016

=ISPMT(C6;C7;C9;C10)

=ISPMT(C6;C8;C9;C10)

Odměna pro druhé (2) období

Jak radí manuál Microsoft - období od 1… 

Ověření ručně

Osobně si myslím, že musí být od 0!

Odměna pro první (0) období

Odměna pro druhé (1) období

Odměna pro první (1) období

Půjčena částka 200.000 Kč na dva (2) roky, po roce se splatí polovina (tj. 

100.000 Kč) Na konci druhého roku zbytek. Úrok bude 10%

ISPMT    (ISPMT)
http://office.lasakovi.com

Které období Za

http://office.lasakovi.com/


Tato funkce vypočte výši úroku z investice, zaplacený během období

'=ISPMT(C6;C7;C9;C10)

=ISPMT(C6;C8;C9;C10)

=200000 * 0,1

=100000 * 0,1


